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              Língua P    ortuguesa Questões De 01 a   15
 

Por que a luz da manhã é crucial para saúde 
 

1 Num país majoritariamente tropical, como o Brasil, onde a luz enviada pelo Sol é abundante durante a 
maior parte do ano, é fácil esquecer o valor dessa fonte de iluminação, energia e saúde. 

 
2 "A luz solar é uma coisa poderosa, talvez mais poderosa do que a maioria das pessoas imagina", diz o 

professor de genética humana Steve Jones, da University College London (Reino Unido). 
 

3 Em outras nações, especialmente no hemisfério Norte, a luz do Sol é menos predominante. Nos meses de 
inverno, nas regiões mais ao norte da Europa, da Ásia e da América do Norte, o Sol aparece muito menos. 
Pior: com muita gente passando longos períodos dentro de casas e edifícios, o contato com o Sol ficou 
ainda menos frequente. 

 
4 "De certa forma, a vida moderna nos levou de volta à Idade da Pedra, quando vivíamos em cavernas", 

afirma Jones, preocupado com a vida que muitos hoje levam longe do Sol. Segundo ele, os efeitos 
negativos de uma vida longe da luz solar foram confirmados por muitos estudos realizados ao longo das 
últimas décadas. 

 
5 "Nos anos 1960, houve vários experimentos, feitos pelos franceses que foram para dentro de cavernas e 

ficaram por lá", relata o professor. O que aconteceu com essas pessoas? 
 

6 "Todos começaram a dormir ou por períodos de tempo extraordinariamente longos ou 
extraordinariamente curtos, e eles não conseguiam perceber a diferença." 

 
7 Os problemas não se limitaram a distúrbios no sono. "Todos eles disseram que sofreram de graves abalos 

no humor e depressão, tanto que muitos tiveram de sair muito antes do que haviam planejado." 
 

8 Para identificar os efeitos da falta do Sol na vida e na saúde das pessoas, no entanto, não é preciso que 
elas vivam dentro de cavernas. Basta apenas observar seu comportamento durante o inverno em regiões 
de latitudes altas, quando em muitos dias encobertos a luz solar aparece muito pouco. 

 
9 "No inverno, nós nos sentimos meio estranhos", diz o professor Steve Jones. "A falta de luz do Sol 

significa que seu sistema imunológico não funciona tão bem, seus mecanismos de defesa não funcionam 
tão bem. 

 
10 Isso ocorre porque nosso corpo possui o chamado ciclo ou ritmo circadiano, como explica Aarti 

Jagannath, professora associada de neurociência clínica da Universidade de Oxford (Reino Unido). 
 

11 "Efeitos no humor, aumento de depressão, mais distúrbios metabólicos, todas essas coisas são 
ramificações de um relógio circadiano abalado", afirma. 
Todos nós dependemos de nosso ritmo circadiano. Trata-se de um medidor de tempo interno regulado 
para um período de 24 horas que está presente em todo tipo de vida na Terra. "Ele controla o tempo de 
toda a nossa fisiologia e todo nosso comportamento", explica Jagannath. 

 
12 "Todos os tipos de processos ativos são compartimentalizados dentro do dia, e todos os processos 

restauradores são mantidos na noite." 
O ritmo circadiano é definido todos os dias pelo nascer do Sol, e a primeira luz da manhã é a mais 
importante para essa definição. 

 
13 "Os comprimentos de onda que têm o impacto mais poderoso são os de coloração levemente azulada", 

diz a professora Jagannath. "Nos nossos olhos existem essas células que têm um pigmento sensível a essa 
luz azul e sinalizam ao relógio do organismo, para informar qual é a hora do dia." 
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14 É um fenômeno que ocorre nos olhos sem ligação com a nossa capacidade de enxergar. Essas células 

ganglionares detectam níveis de luz, mas não têm nada a ver com a visão. Elas têm a mesma importância 
para a definição do ritmo circadiano de pessoas com deficiência visual. 

 
15 "Muitas pessoas não se dão conta da vida artificial que nós levamos", afirma Steve Jones. "Isso porque 

vida artificial depende de luz artificial." Quem paga o preço da substituição de um processo de iluminação 
natural por outro criado artificialmente é o nosso organismo, que recebe informações desencontradas. 

 
16 "A busca por luz artificial fornece ao seu corpo um sinal de tempo que é incorreto", diz Aarti Jagannath. 

Então você pode acabar sentindo-se mais alerta à noite ou muito mais deprimido durante o dia." 
 

Extraído de https://www.bbc.com/portuguese/geral-60440529  

 
 O texto pertence ao domínio da esfera 01.

jornalística e sua configuração permite-nos afirmar 
corretamente que seu gênero textual é: 
A) Notícia, pois trata de um fato recente de 
repercussão social para o público-alvo, de forma 
concisa.  
B) Entrevista, pois trata da expressão do que sente e 
pensa uma pessoa socialmente relevante para o 
público-alvo.  
C) Editorial, pois trata-se da expressão da opinião do 
veículo de comunicação sobre um tema socialmente 
importante.  
D) Reportagem, pois mostra o resultado de uma 
investigação jornalística relevante para o público-
alvo.   
E) Carta aberta, pois mostra a difusão de uma 
manifestação coletiva sobre um assunto socialmente 
relevante. 
 

 De acordo com o texto a vida moderna nos 02.
levou à Idade da Pedra porque: 
A) Apesar de toda tecnologia nosso sentimento para 
com o próximo é nulo.  
B) Nossa humanidade está muito aquém do nosso 
desenvolvimento tecnológico.  
C) Nos colocou de volta em “cavernas” nos privando 
da luz solar.  
D) Nossa sociedade esqueceu valores e princípios 
fundamentais para a nossa identidade humana.  
E) A falta de contato absoluto com a luz solar no fez 
perder a referência com nosso relógio biológico 
interno. 
 

 Os efeitos negativos de uma vida longe da luz 03.
solar só não podem trazer como consequência 
direta:  
A) Distúrbios no sono. 
B) Graves abalos no humor.  
C) Depressão. 
D) Eficiência no funcionamento do sistema 
imunológico. 
E) Distúrbios metabólicos. 

 Segundo o texto, a consequência direta para as 04.
pessoas participantes dos experimentos nos anos 60 
foi:  
A) A lenta renovação das células ganglionares.  
B) A regularização dos níveis de descanso exigidos 
pelo organismo. 
C) A ausência de células fotossensíveis que 
detectam os níveis de luz. 
D) A queda na produção de vitamina D por parte do 
organismo. 
E) A perda da percepção em diferenciar períodos 
longos e curtos de descanso. 
 

 De acordo com o texto, os efeitos da falta do sol 05.
na vida e na saúde das pessoas são possíveis de 
identificar: 
A) Através de experimentos em cavernas apenas. 
B) Com exames de ressonância magnética realizados 
em países de baixa incidência solar. 
C) A partir de transformações arquitetônicas que 
favorecem a entrada de luz solar nas moradias. 
D) Observando seu comportamento durante o 
inverno em regiões de latitudes altas.  
E) Buscando por luz artificial para fornecer ao corpo 
um sinal de tempo que é correto. 
 

 Quem paga o preço da substituição de um 06.
processo de iluminação natural por outro criado 
artificialmente, segundo o texto é: 
A) A falta de sincronia entre a realidade e o sistema 
circadiano. 
B) As regiões de latitudes altas. 
C) Os países com invernos mais rigorosos. 
D) O organismo dos seres humanos. 
E) A deficiência na percepção entre a duração dos 
períodos de descanso e de vigília. 
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 Segundo a especialista Aarti Jagannath o relógio 07.
circadiano: 
A) Controla o tempo de toda a nossa fisiologia e todo 
nosso comportamento. 
B) É uma coisa poderosa, talvez mais poderosa do que 
a maioria das pessoas imagina. 
C) É responsável direto pela assincronia necessária ao 
funcionamento do organismo humano. 
D) É um sistema autônomo controlado pelo 
hipocampo e responsável por todos os tipos de 
processos ativos no corpo. 
E) É um relógio-mestre que age um pouco como o 
maestro de uma orquestra, a partir da qual todas as 
bilhões de células do corpo se orientam. 
 

 Uma provável resposta correta para a questão 08.
instaurada pelo título do texto é: 
A) A luz do sol em contato com a pele produz a 
vitamina D que é essencial para o organismo. 
B) O ritmo circadiano é definido pelo nascer do sol, 
por isso a primeira luz da manhã é a mais importante 
para essa definição. 
C) Os seres humanos são lucífagos pois, fisicamente 
falando, se alimentam indiretamente de luz/energia, 
por isso precisam tanto do sol. 
D) A razão para a luz da manhã ser crucial para a saúde 
é que com o calor do sol as doenças causadas por 
agentes viróticos têm mais dificuldade de reprodução. 
E) Por termos em nosso país essa fonte de luz 
abundante, nos esquecemos facilmente o valor que ela 
tem. 
 

 Considerando a função morfossintática 09.
desempenhada pelos termos destacados em “No 
inverno, nós nos sentimos meio estranhos"(9§), só é 
correto afirmar que:  
A) Ambos os termos se referem ao verbo sentimos, 
atribuindo-lhe circunstâncias de tempo e de modo, 
respectivamente. 
B) O termo “No inverno” por estar separado do 
restante da oração, trata-se de uma percepção 
impessoal do interlocutor sobre todo o enunciado 
restante. 
C) O primeiro termo tem como referente o 
substantivo inverno e o segundo o adjetivo estranhos. 
D) O valor semântico do primeiro termo é temporal e 
do segundo é de dúvida. 
E) O primeiro termo atribui uma circunstância 
temporal ao verbo sentimos, já o segundo se refere ao 
termo estranhos, com o valor semântico de 
intensidade. 
 

 Sobre o trecho “Essas células ganglionares 10.
detectam níveis de luz, mas não têm nada a ver com a 
visão” (11§), o termo destacado funciona como:  
A) Um articulador interfrasal fazendo referência ao 
que será dito no próximo parágrafo. 
B) Um operador lógico argumentativo de valor 
conclusivo.  
C) Uma palavra relacional com valor semântico 
adversativo.  
D) Um nexo semântico de explicação em relação ao 
segmento oracional anterior.  
E) Uma conjunção subordinativa atribuindo um valor 
opositivo ao segmento oracional anterior. 
 

 No trecho “Num país majoritariamente tropical...” 11.
(1§) todas as palavras abaixo têm o mesmo processo 
de formação do vocábulo destacado, exceto: 
A) Desencontradas. 
B) Soneca.   
C) Ajudante.  
D) Abundantemente.  
E) Saborear.  
 

 Em uma das seguintes opções há uma palavra com 12.
a ortografia incorreta, assinale-a: 
A) Herói; alcateia; papéis;  
B) Alcaloide; troféu; celuloide;  
C) Colmeia; claraboia; asteroide;  
D) Epopéia; feiúra; bocaiúva;  
E) Estoico; odisseia, joia. 
 

 Em “De certa forma, a vida moderna nos levou de 13.
volta à Idade da Pedra...” (4§), a ocorrência da crase foi 
realizada corretamente, o que não aconteceu na 
opção: 
A) Não podemos aproveitar às escondidas os 
benefícios do sol.  
B) Se não valorizarmos a luz solar que temos, 
ficaremos à ver navios, sem saúde e sem qualidade de 
vida.  
C) Devemos ressignificar às pressas o valor que o sol 
tem em nossa vida.  
D) Em seu discurso o cientista fez alusão à Aarti 
Jagannath, professora de neurociência clínica. 
E) O cientista rebateu todas as críticas à sua tese. 
 

 Em "Ele controla o tempo de toda a nossa 14.
fisiologia e todo nosso comportamento"(11§), é 
correto afirmar sobre o termo destacado que:  
A) Opõe as duas orações.  
B) Liga as orações subordinando a primeira à segunda. 
C) Tem valor semântico aditivo unindo ambas as 
orações.  
D) Expressa o valor semântico de conclusão.  
E) Liga enunciados que que possuem orientações 
diferentes e resultam de dois atos de fala distintos.  
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 Assinale a opção incorreta quanto à regência 15.
verbal: 
A) Não assisti ao final da entrevista da 
neurocientista.  
B) A Ciência não visa ao lucro fácil.  
C) O organismo humano naturalmente aspira à luz 
solar  
D) Custa a todos entender o problema da luz solar. 
E) O projeto cujas alterações o grupo de cientistas 
tanto ansiava foi aprovado. 
 

Informática B  - ásica Questões De 16 a   25
 

 Perfis Bluetooth são protocolos que definem 16.
como uma conexão deve ser usada em determinada 
aplicação, para assegurar a eficiência da 
comunicação e a compatibilidade entre dispositivos. 
Desta maneira assinale a alternativa que contém o 
Perfil de Troca de Objetos Genéricos próprio para 
troca de dados específicos entre os dispositivos, a 
exemplo da transferência de arquivos entre um 
notebook e um celular. 
A) A2DP. 
B) GOEP. 
C) VDP. 
D) NFS. 
E) POP. 
 

 “É uma nova forma de volume de 17.
armazenamento disponível no Windows 11 para 
aprimorar o desempenho das principais cargas de 
trabalho do desenvolvedor. Baseia-se na 
tecnologia ReFS para empregar otimizações de 
sistema de arquivos direcionadas e fornecer mais 
controle sobre as configurações de volume de 
armazenamento e segurança, incluindo atribuição de 
confiança, configuração antivírus e controle 
administrativo sobre quais filtros estão anexados.” A 
afirmativa faz referência ao: 
A) Dev Drive. 
B) One Drive. 
C) ScanDisk. 
D) Prompt de Comando. 
E) Iniciador ISCSI. 
 

 Um computador ligado à rede com domínio e IP 18.
fixos que tem como responsabilidade oferecer 
recursos, informações e serviços aos usuários para 
sites, blogs e aplicativos móveis, recebe o home de: 
A) Roteador. 
B) Browser. 
C) Switch. 
D) Hub. 
E) Host. 

 Pela internet um usuário pode ter acesso a uma 19.
série de serviços, um deles é o acesso ao Comércio 
Eletrônico (CE) onde um consumidor compra um 
produto ou serviço de lojas como restaurantes, 
farmácias e outros, por meio da internet. Desta 
maneira uma subcategoria do CE onde acontece o 
comércio da empresa para consumidor final, recebe 
o nome de: 
A) Business to business. 
B) Business to employees. 
C) Business to government. 
D) Business to consumer. 
E) Consumer to Consumer. 
 

 Qual das imagens abaixo é o botão/ferramenta 20.
que permite a inserção de um comentário em um 
documento editado do Microsoft Word 2019? 
 
A)  

 
 

B)  

 
 

C)  

 
 

D)  

 
 

E)  

 
 

 “Área de transferência é um recurso utilizado 21.
por um sistema operacional para o armazenamento 
de pequenas quantidades de dados para 
transferência entre documentos ou aplicativos 
quando usamos os comandos, ou seja, quando você 
copia o conteúdo no computador ele é 
automaticamente copiado para sua área de 
transferência.” Baseado na afirmativa, assinale a 
opção que contém o máximo de itens que ficam 
salvos na Área de Transferência do Windows. 
A) 12. 
B) 24. 
C) 36. 
D) 48. 
E) 42. 

https://learn.microsoft.com/pt-br/windows-server/storage/refs/refs-overview
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 Tendo como base a imagem abaixo do Microsoft 22.
Word 2019, as duas ferramentas destacadas que 
também estão assinaladas pela seta tem a 
funcionalidade de: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) Criar uma lista de vários níveis a esquerda e criar 
lista de níveis a direita. 
B) Alinhar o texto a esquerda e alinhar o texto a 
direita. 
C) Criar uma lista com marcadores a direita e criar 
uma lista de marcadores a esquerda. 
D) Inserir uma seta com o sentido a esquerda e 
inserir uma seta com sentido a direita 
E) Diminuir recuo e aumentar recuo. 
 

 “É a tecnologia de rede de objetos físicos 23.
incorporados a sensores, software e outras 
tecnologias, com o objetivo de conectar e trocar 
dados com outros dispositivos e sistemas pela 
internet.” A afirmativa faz referência a: 
A) Internet das Coisas (IoT). 
B) Spin-off. 
C) Intranet. 
D) Firewall. 
E) Starlink. 
 

 Baseado na imagem a seguir do Microsoft Excel 24.
2019, o resultado da fórmula 
“=MÉDIA(B2:D2)+SOMA(B4:D4)” digitada na célula 
D1, irá retornar qual valor? 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) 25. 
B) 35. 
C) 45. 
D) 50. 
E) 60. 
 
 
 

 O procedimento lógico que consiste em excluir 25.
todo o conteúdo do disco rígido da máquina com o 
objetivo de reinstalar o sistema operacional recebe o 
nome de: 
A) Desfragmentação. 
B) Partição. 
C) Formatação. 
D) Raid. 
E) Limpeza de Disco. 
 

Conhecimentos E  - specíficos Questões De 26 a   40

 
 Criar cidades planejadas gerou vultuosos 26.

investimentos públicos e, tinham por objetivo evitar 
o deslocamento de parte da população oriunda do 
êxodo rural e das migrações internas evitando o 
agravamento de problemas urbanos como a 
favelização, poluição, criminalidade e outros. É 
exemplo de cidade planejada, sendo atualmente 
uma das populosas do Brasil: 
A) Campinas. 
B) Sorriso. 
C) Santos. 
D) Brasília. 
E) Guarujá. 
 

 Os comandos de desenho do Programa Autocad 27.
permitem fazer as linhas primitivas de um projeto, 
bem como fazer retângulos, elipses, círculos, 
hachuras e outros. É exemplo de um comando de 
desenho:      
A) Trim. 
B) Offset. 
C) Scale. 
D) Rotate. 
E) Line. 
 

 A eficiência energética é uma preocupação 28.
econômica mundial, sendo que a busca por fontes 
alternativas de energia (recursos renováveis) torna 
viável a substituição dos combustíveis fósseis por 
fontes renováveis de energia. É exemplo de fonte 
alternativa de energia: 
A) Carvão vegetal. 
B) Gás natural. 
C) Eólica. 
D) Carvão mineral. 
E) Petróleo. 
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 O Levantamento cadastral de um terreno deve 29.
conter informações detalhadas para produzir um 
documento legal e sem erros. É elemento essencial 
para a validação do levantamento cadastral: 
A) Confrontantes. 
B) Orientação no sentido Leste-Oeste. 
C) Taxa de insolação. 
D) Cisalhamento do solo. 
E) Profundidade do lençol freático. 
 

 A acessibilidade nos logradouros públicos no 30.
Brasil é regulamentada por lei e o Poder Público tem 
exigido mudanças nos projetos para o setor público 
e comercial, em que são inseridas observações para 
a implantação de adaptações de espaços em 
residências, espaços públicos e equipamentos 
urbanos. Não é exemplo de elemento adaptação 
para a acessibilidade: 
A) Piso tátil. 
B) Rampa de concreto com 30% de inclinação. 
C) Porta de acesso aos banheiros de 90 cm de 
largura. 
D) Plataforma para deslocamento vertical de 
cadeirantes e pessoas com dificuldade de locomoção 
em locais com pouca/nenhuma acessibilidade. 
E) Barras de apoio nos banheiros. 
 

 A iluminação de uma loja de roupas utilizará 31.
lâmpadas halógenas e, com esta finalidade, o 
eletricista adotou um interruptor de 4 teclas para 
acionar as lâmpadas de forma individual (cada tecla 
aciona uma lâmpada). Neste caso, os condutores 
utilizados no interruptor e na lâmpada é indicado na 
opção: 
A) Fase, neutro e terra. 
B) Fase, neutro e 4 retornos. 
C) Somente fase e neutro no interruptor. 
D) Somente fase e retorno na lâmpada. 
E) Terra e neutro no interruptor. 
 

 Tornar os ambientes de uma edificação com 32.
maior conforto térmico possível é um dos objetivos 
da Arquitetura. Dentre as opções abaixo, o tipo de 
material em que se pode obter maior conforto 
térmico:  
A) Tijolo de adobe. 
B) Tijolo maciço. 
C) Tijolo de 6 furos cerâmicos. 
D) Fôrro de gesso. 
E) Tijolo de ½  vez. 
 
 
 
 

 Antes de realizar a plotagem de um projeto 33.
através do Autocad, deve-se verificar a configuração 
do projeto para que impressão sem erros de escala. 
Analise as assertivas sobre impressão de projetos: 
I. Utiliza-se o comando stretch para alongar ou 
reduzir o desenho em única direção. 
II. No Autocad só permite a impressão das folhas A0 
e A4. 
III. No modo layout pode-se renomear o nome de 
uma prancha. 
IV. No modo layout caso se queira configurar uma 
viewport para configurar um dos itens de um projeto 
na escala de 1/100 numa prancha em milímetros, o 
fator de escala que deve ser aplicado é de 10xp. 
 

Após a análise das assertivas acima, julgue-as:  
A) Apenas II está incorreta. 
B) Apenas II e III estão incorretas. 
C) Apenas II e IV estão incorretas. 
D) Apenas I e III estão incorretas. 
E) Apenas IV está incorreta. 
 

 Estrutura decorativa composta por vigas 34.
paralelas sustentadas por colunas de madeira. 
Geralmente serve de apoio e suporte de plantas e 
criação de espaços convidativos. A estrutura referida 
é indicada na opção: 
A) Telhado de duas águas 
B) Mezanino. 
C) Laje treliçada. 
D) Pergolado. 
E) Chapim. 
 

 O arquiteto está realizando o acompanhamento 35.
da obra de uma praça pública e está orientando os 
pedreiros na construção de uma rampa de acesso. 
Consultando a literatura especializada verificou que 
a inclinação máxima permitida para a rampa, é de: 
A) 7,50%. 
B) 8,33%. 
C) 13,00%. 
D) 20,00%. 
E) 35,00%. 
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 O Parcelamento do solo urbano é tratado pela 36.
lei 6.766/79 que poderá ser feito mediante 
loteamento ou desmembramento. Analise as 
assertivas acerca da Lei 6.766/79: 
I. Considera-se lote o terreno servido de infra-
estrutura básica cujas dimensões atendam aos 
índices urbanísticos definidos pelo plano diretor ou 
lei municipal para a zona em que se situe. 
II. A infra-estrutura básica dos parcelamentos 
situados nas zonas habitacionais declaradas por lei 
como de interesse social (ZHIS) não contempla o 
escoamento de águas pluviais. 
III. O projeto de loteamento e desmembramento 
deverá ser aprovado pelo Governo Municipal, para 
qualquer tipo de área. 
IV. Não será permitido o parcelamento do solo em 
áreas de preservação ecológica ou naquelas onde a 
poluição impeça condições sanitárias suportáveis, 
até a sua correção. 
 

Após a análise das assertivas acima, julgue-as:  
A) Apenas I está correta. 
B) Apenas I e II estão corretas. 
C) Apenas I e III estão corretas. 
D) Apenas II e III estão corretas. 
E) Apenas I e IV estão corretas. 
 

 O Sistema Construtivo é definido como o 37.
conjunto de métodos práticos, realizando o uso 
organizado de materiais e mão-de-obra que são 
associados visando a edificação de espaços 
previamente programados. Em relação aos Sistemas 
Construtivos, analise as assertivas. 
I. Não podem apresentar deformações expressivas 
nos elementos estruturais, trazendo insegurança e 
perigo aos usuários. 
II. As instalações de água, esgoto, caixa d’água com 
estruturas e pisos devem apresentar estanqueidade. 
III. Devem usar materiais que causem o menor 
impacto ambiental possível e implementar uma 
gestão de resíduos sólidos, evitando o descarte 
destes resíduos no meio ambiente. 
IV. A Alvenaria Estrutural é um exemplo de Sistema 
Construtivo moderno e que usa blocos de alta 
resistência e que permitem acelerar a entrega da 
obra. 
 

Com relação as assertivas acima, pode afirmar: 
A) Apenas I está incorreta. 
B) Apenas I e III estão incorretas. 
C) Apenas II e IV estão incorretas. 
D) Apenas III e IV estão incorretas. 
E) I, II, III e IV estão corretas. 
 

 No cronograma de construção de uma fábrica 38.
temos no quadro abaixo parte do cronograma de 
obras e que detalha a aplicação dos recursos para a 
execução da 1ª etapa da obra. Baseado no quadro 
de execução orçamentária da obra, o valor total 
simples executado da obra em reais ao final da 1ª 
etapa: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Onde: Qn = Quantidade de serviço no mês n, em 
porcentagem; Mn = Valor do serviço no mês n 
A) 303.500,00. 
B) 314.300,00. 
C) 322.240,00. 
D) 333.280,00. 
E) 342.180,00. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

  9 Cargo: ARQUITETO E URBANISTA 

 CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA DE BRAGANÇA-PA 

 A locação dos eletrodomésticos e móveis da casa dentro do ambiente interno organizado de uma residência 39.
está exemplificado na figura abaixo. O tipo de planta da figura é indicado na opção:  
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Obs:  Planta fora de escala 

A) Luminotécnica.  
B) Sanitária. 
C) Layout. 
D) Lógica. 
E) Hidráulica. 
 

 O Projeto Arquitetônico é composto por itens como: planta baixa, cortes, fachadas, planta de situação, 40.
locação da obra e outros, onde é feito o detalhamento da execução da obra. O componente do Projeto 
Arquitetônico mostrado na figura abaixo é indicado na opção: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) Corte longitudinal. 
B) Planta de situação. 
C) Locação da obra. 
D) Fachada. 
E) Planta baixa. 
 
 



 


	Página 1

